	السنة الثانية ثانوي إعدادي
الأسدس الثاني



الدرس: 
	

	الثانوية الإعدادية العيون –السيفة-
أرفود
الأستاذ: يونس ميلودي


             I _ الجذر المربع لعدد جذري موجب  :
                    تعريف : 
	إذا كان a عددا جذريا موجبا فإنه يوجد عدد  حقيقي x  يحقق :   
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العددx   يسمى  الجذر المربع للعدد a و يكتب  : 
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                      مثال  : 

[image: image3.wmf]                                            x² = 7    يعني  أن   :   
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     يعني  أن   :   
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                  خاصية 1  : 
	إذا كان a عددا جذريا موجبا فإن  : 
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                    مثال  : 
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        و         
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    و         
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ملاحظة : 
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   هو مقابل العدد الحقيقي         
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